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Appnror aprOnoi — Hpoypnoatikoi apOuoi

DON'T YOU THINK YOU 6UYS SHOULD STOP
FIGHTINGZ YOU'RE BOTH BEING IRRATIONAL.

il

= Appnror apBpoi ovopdlovion ot apBpoi mov ogv givan

pnrot.

= JIpaypatkoi apiBuoi ovopdlovtar 6Aot o1 pnrol kot
appnrot apiOpol.

= EvOgio ) dEova tov tpayuatikedv aptBpudv ovopdleton n
evbeia mov:

) K@Oe onueio ¢ avtiotoyel oe Evav
TPAYNOTIKO 0p1Oud Ko

i) Ka0e TpoyLoTiKodg aptOpoc
avtiotoryel og éva uovo enpueio mg.

I'vwora covoia apiBuwyv

o

o

®vowkoi aprBpoi: 0, 1,2,3,4, ...
Axéparor aprOpoi: ....,-2,-1,0,1,2, ...
Pnroi ap1Opé: Or puoikoi apiBuoi, Ta KAGopoTO KOl 01 dEKAOIKOL aprOpotl,

padi pe Toug avtictoryovg apvntikovg appovs. Kabe pntog apBudc ypdaeeton

M, M

o1 HOPON v ! e LLE TOLG W, V PLGIKOVG ap1fpovg ko v#£0.

Appnror aprOpoi: Ot apBuoi mov dgv givan pnrot.

Anhaodn ot ap1Bpol Tov gV propovv vo YooV e TNV LOPPT KAACUOTOG,. .

Ot dppnrot apBpoi €xovv amerpa deKadKA Yn@io pn weprodkd. Ot appnrot
Tov yvopilovpe pépL Tdpa etvarl ol teTpaymvikég pilec aplBumv mov dev eivan
TETPAyOVO GAADV 0plOUmV.

Emiong Gppnroc sivar 0 yvaotdg pag apdpoc T~ 3,1



3.141592653589793238462643383279
5028841971693993751058209749445923
07816406286208998628034825342117067

9821 48086 5132
823 06647 09384
a6 09550 58223
17 25359 4081
2848 1117
4502 8410
2701 9385
21105 55964
46229 48954
9303 81964
4288 10975
66593 34461
284756 48233
78678 31652 71
2019091 456485 66
9234603 48610454326648
2133936 0726024914127
3724587 00660631558
817488 152092096

Y. O V7 eivan Gppntog, 01011 T0 7 dev givar teTpdryvo dAlov aplBpov.

o IIpaypatkoi ap@poi : Pntoi kot dppnrot padi.

[Ipoaypoatucot
apBpol

A 4 A 4

Pnrot Appnrot
apBpol apOpol

Axéparot KXoopatucol
apdpol apBpol

A 4 A 4 A 4

Apvntwcol O¢gtkol axépatot
axéparot apipoi Mnoév apdpol

THE NUMBER SYSTEM

Real Numbers

Irrational
Mumbers.

#52 —af5
~if24
—43fin
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Av K01 6gv pTOpPOvNE VO VTOLOYIGOVIE pE aKpifera TV TIpT] EVOG
appnrov apdpov, ota TpoPAnpare e TpayraTikng Long
cuvavTtdpe dppnTOLS TOVS 0ToioVg TPOoGEeYYilovpe e 600 1 Tpia
deKadKd ynoia

Na Bpeite T pntég mpoceyyicelg Tov aplfon \/é €m¢ Kot 000 OeKadIKA Ynoia.

AYEH

‘Exovpe :

1=1<3<2? =4 apa 1</3<2
2,80=172<3<1,8°=324 Gpa 1,7<+/3<1,8
2,99=173"<3<1,74*=3,03 apo. 1,73<+/3<1,74

~ Ondte n pT TPOGEYYIOT TOL NE] pe 6vo dekadkd ynoia sivon 1,73.

Me mpooyyron €vog dEKAOIKOD YNPilov EXOVLE!

J2=14
J3=17
J5=2,2

Me mpocEyyiomn V0 dEKAIIKAV YN PimV £YOLLE:

J2 =141
J3=173
J5=223

Me mtpocéyyion TPV OEKAOIKAOV YNPIMV EYOLUE:
J2=1,414

J3=1732
J5=2,236



